BO XAY DUNG

PAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY II NAM HQC 2019-2020
Trinh d§: PAI HOC; Neay thi: 18/08/2020
Mén: KY THUAT THI CONG 1
DAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp an - thang diem gom 02 trang)
Ciu | Phan Noi dung ];;;éa::lg
- Pao: 1a ha cao d6 mat dat tu nhién xubng cao do thiét ké nhu | 0,5
dao ho méng, dao muong, dao ranh. . .
- Dép: la nang d0 cao mat dat tu nhién 1én dd cao thiét ké nhu dép 0,5
nén, d¢, dap dat . . .
- San: 12 1am phang mot dién tich mit dit bao gdm ca dao vadap | 0,5
1 nhu san mit bang, san nén dudng. . .
-Boc: boe bo 16p d4t mat nhu dat mun, dat hitu co thuc vat bén 0,5
trén...
-Lap: 1dp dat hd mong, 1ap ao ho, 1ap ranh... 0,25
-Pam: dAm nén dit mai dd cho dic chic. .. 0,25
Tong diém cau 1 2,5d
Mach ngirng 1a chd gidn doan trong thi cong bé tong duge bd tri 6 | 0,5
nhimg noi nhét dinh. Tai nhiing vi tri nay 16p bé tong sau duoc
d6 khi 16p bé tong trudc d6 da dong cung.
+ Vé sinh sach va tudi nudc xi mang 1én bé mat 16p bé tong cii | 0,5
trude khi do bé tong mai.
+ Béanh som bé mit, duc hét nhitg phén bé tong khong dat chat | 0,5
2 luong nhat 1a trong mach ngung dung, ro1 tudi nude xi mang. o1
v61 mach ngung ngang thi sau khi danh som, cho moét 16p vira xi
ming mac cao day khoang 2 + 3cm trude khi d6 bé tong moi.
+ Str dung phu gia két dinh ding cho mach nging. 0,5
+ Dit san ludi thép tai vi tri mach ngimg khi thi cong 16p bé tong 0,5
trudec.
Tong diém cau 2 2,5d
1 | Xdc dinh dp sau dao dit: 2,0d
3 -Tai h;:  h;=1,3 +0,003x40=1,42m 0,50
-Taiha: = h=1,8-0,5=1,3m 0,50
-Taihs:  h3=1,3+0,002x35=1,37m 0,50

Trang 1/2




-Taihs:  hs=1,3+0,002x60=1,42m

0,50

Xdc dinh khéi lwgng dao dét 2,0d
-Dién tich mit cat: F = hx(b+mxh)

+Taihi: Fi=1,42%(1,2+0,6x1,42)=2,914 m* 0,25

+ Tai ha: Fo=1,30%(1,2 + 0,6x1,3)=2,574m? 0,25

+ Taihs: F3=137%(1,2+0,6x1,37)=2,770 m* 0,25

+ Tai ha: Fa=1,42%(1,2 +0,6x1,42)=2,914 m* 0,25
-Khéi luong dat dao cac doan: V =[(F1 + F2) x L]/2

+Vi=40m = [(2,914+2,574) x 40]/2 = 109,76m> 0,25

+Vi=3sm = [(2,574+2,770) % 35]/2 = 93,52 m* 0,25

+Vi=2sm = [(2,770+2,914) x 25]/2 = 71,05 m? 0,25
Téng khdi lugng dat ddo:

Vi =109,76 + 93,52 + 71,05 =274,33 m’ 0,25
- Khéi lwong dit toi xop

Vo= ki x V) =1,3 x274,33 = 356,629 m’ 0,50d
- Khéi lwong dit lip voi hé s toi xdp cudi cing

V3= ko* (Vi— Vchiém chd)

Vi= 1,04 x (274,33 —28,3) = 255,87 m’ 0,50d

Tong diém cau 3 5,0d
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